


 :السند الثاني          

 

 

 التعل�مة :  

 انطلاقا من السندات و اعتمادا ....  

 ضد الجزائر في هذه الفترة  الأورو�يو التحالف  التآمرمظاهر  -01

 الك�ف�ات التي حضرت بها فرنسا لاحتلال الجزائر  -02

 حدد انعكاسات المؤتمرات الأورو��ة  -03

  ثان�ا : الجغراف�ا

      ن)06( الأول:الجزء   
                                                                                 

 

 

      المطلوب :  

 اشرح المصطلحات التي تحتها خط  -01

 ( ملیون نسمة)جدول �مثل تطور سكان الهند  إل�ك -02

 2020 2010 2000 1990 1980 1970 1960 1950 السنة 
 1.38 997 900 873 699 555 470 380 عدد السكان

 المرجع : الصورة الاقتصاد�ة للعالم 

 المطلوب  

 سنوات  10سم___1مثل معطیلت الجدول �منحنى ب�اني:  -01     

 ملیون نسمة  100سم____1                                                

 علق على الرسم-02

 ما هي المشاكل الناجمة عن الانفجار الدموغرافي  -03

 الجزائر و النیل من س�ادتها و استغلالها..." هوتدجین ء الاستفزازات الهدف من ورا إن

   82ص1830-1790العلاقات الفرنس�ة الجزائر�ة  – د/جمال قتان                                                     

 

 

قطب اقتصادي حیوي منافس رغم تعرضها لأخطر الكوارث الطب�ع�ة  إلىلقد تحولت منطقة شرق و جنوب شرق أس�ا 
 ).الانفجار الد�موغرافي السكاني ( و �ذا التحديالف�ضانات  والزلازل  لاس�ما

 



 

      ن)40: ( ثانيالجزء ال  
التي تخلفها  الآثارو  حول عوامل حدوث الزلازل و الف�ضانات وثائق�افي حصة الجغراف�ا شر�كا  أستاذكعرض عل�ك 

 البیئة.و  الإنسانعلى 

 الأول:السند 

 

 

 

الثاني  السند     

 

 

 

 اذ�ر السندات  انطلاقا من   

 الزلازل و البراكین  ظاهرتيحدوث  أس�اب -1

 و البیئة  الإنسانعلى  أثارها -2

 

نات احدوث ف�ض منسوب الم�اه في مجاري النهر ما یتسبب في ارتفاع إلىالغز�رة و المستمرة  یؤدي  الأمطار"تساقط 

..." الأنهار�ما �قوم �ه من بناءات و منشات عمران�ة قر��ة من  إنسان 81على المناطق المجاورة .  وقد یتسبب   

98تا ص  1كتاب مدرسي   


